B (700) AMRIHIS & (710) FHIE Mg : (712) "l = ¢ (101) Q12 (sl msl)
_ 5] 2] =2 = ] _
o.M oo et a | Eoa oo ot = | S
700
AL HI 2 3,889,462 3,331,752 557,710
710
gL = 3,889,462 3,331,752 557,710
712
8 = H| 531,714 454 /555 77,159
101
ol 24 H| 128,832 114,089 14,743
128,832 114,089 14,743[04 JI2ZtMZZ2ANSE =
O ®am ol JIAH 22K 22 14,743
- SHOIBN O TAN AR olmel
d& 44,6408 x 3" x 17X x248] - J|& 40,980,000 = 13,660
- dIHEE = BE 67,586,000% x2.4% - J|&E 540,000& = 1,083
201
2Bt A 174,971 159,755 15,216
81,540 70,820 10,720(01 At 22| d|
O Hrg2siAe B2TE 22
4 & 300,000& x5 A x88 - J|& 2,000,000& = 10,000
O NYALE 2HAN 242 720
- HaE(E)
28 315,500& x5~ x12J4&8 - J|& 18,210,000& = 720




(700) AFHIE st : (710) YU R HE : (712) B2l = : (201) Yete gy (el mel)
- - ] =] = 3 - _
s . MHa-.2 m'&(ﬁm&%%%“’ﬂ” A = 9l =
93,431 88,935 4,496(02 =2=239H4|
O 2292 2 MA 2,400
C X MAAT ME3M U DUARS
28 1,400,000& x 1200 - JI& 14,400,000& = 2,400
O USFIATABIAlE 224 Lgtol 2]
A 1,310 x24 x8AI2Ex 1002 - JI& 0™ = 2,096
206
M2 | 37,447 35,847 1,600
34,480 32,880 1.600[02 o=
O HAX ASOUHE U HAHZE g 1,600
- EZE2|¥9s2 205 (PAC)
2E 160,000 x 100 - J|E 14.400,0008 = 1,600
215
SaH| 128,400 82,800 45,600
128,400 82,800 45.600|O EAF U WAX HI2(10MA)
2= 8,200,0008 x 12942 - JI& 52,800,0008 = 45,600




B (700) AFRUHIS g : (710) g8 AIg : (713) - 2 S : (201) YEr2gy cel : Hal)
5 3 5 . .
8- HEg- S 04|A_+°401'|M0H = o o o = 5] =
713
B - 2 342,285 207,765 134,520
201
ogre gy 15,485 14,965 520
14,485 13,965 52001 ArRE2IH)
O 445 Bau 0=y 520
ol FF 100,008 x 2% x 12 - J|F 02 = 200
oF & 5 A 60,0008 x 2% x 1% - J|F 0% = 120
= Z& 100,000 x2¥ x 1€ - J|¥ 0& = 200
214
SHS XD 274,000 140,000 134,000
249,000 115,000 134,000/02 A&tz DAY
O H4EBR 22(+A)
ZF 1,000,000% x200H 4 - JIE 100,000,0008 = 100,000
O MgrEsH(HIAE) ADHS AS=2Y)
4,000,0008 x 54 £ = 20,000
O JIEH BAY  ZF 29,000,0008 - JIE 15,000,0008 = 14,000




8t o o b Mg = (717) 2 - BB A S (231) A& Z A crel  mel)
¢ 34: Al i i 3 :ﬂ“ ¢ = ! -
501,690 221,704 279,986
501,690 221,704 279,986
501,690 221,704 279,986| O &l Z==3Atdl
438 397,984,000& - J1& 120,000,000& = 277,984
O A7 SETA 20|
a8 277,984,000& x0.72% - J|& 0& = 2,002
1,514,737 1,486,737 28,000
1,142,410 1,124,786 17,624
679,197 673,722 5,475|01 BE=
O Jl&E= 2,093
- 3= 1,932
5= 4,238,100 x 1% x 128 - J|& 46,194,000 = 4,664
6= 3,608,700& x 2% x 12& - J|& 79,337,000 = 7,272
= 2,957,300& x5%H x 128 - JI&E 261,072,000 = AN 83,634
8= 2,308,650& x29¥ x 12&8 - J|& 51,893,000 = 3,515
9= 1,947,633& x 39 x 128 = 70,115




B (700) AFRIHIS 3 (710) QHIS ME s (751) 2et@el) = . (101) oAl cro : me)
BB N ml/&%;:&i R o = ol =
- ™24y
440 ,428,0002 x 1/128 x 50% % 23 - J|E 36,542,000 = 161
O~ 3,134
- molYRsg 4,238,100% x 9% x 1% x 122 = 4,578
- ARYTRAG(HUE 139) AT,444
52 A% 0 - JIF 1,391,000 =  A1,391
62 10,3318 x 2% x 10AI2t x 128 - J|& 2,373,000 = 107
72 9,332& x5% x 10AI2tx12&€ - J|& 8,573,000 = N2,973
82 8,3788 x 2% x 10AI2tx 128 - J|F 1,925,000 = 86
= 7,573%1 x 3% x 10AI 2t x 122 = 2,707
OY = Ity
440,428,000% x 1/128 x 60%x 23] - J| & 43,850,000 = 193
O It Al
440,428, 00021 x 86% x 1/3602 x 122 - J|X 12,571,000 = 55
416,000 408,887 7.113l02 JlEtRE 2
o=z 6,358




ool 2 Mg (751) Lerzei) 2 : (101) o2 (o ma)
o o ;'l N ij =, 9 & = 5] ES
- =3 6,358
. 301 0/ 413,065,700% x 12 x 128 - JIE 34,616,000 = 2,173
.15 04 ~ 30 Ol &
2.757.500% x 7% x 128 - J| & 227,934,000 = 3,696
yoag
294,241,000 1/12x 50%x 23 - JI & 24,032,000 = 489
O YEEII)
294, 241,000% x 1/128 x 60%x 23] - I = 28,838,000 = 587
O et Ay
294,241,000%! x 1/3602 x 86% x 1220 — J|E 8,267,000 = 168
47,213 42,177 5.036/03 SIHLI2 T4
O ALTEA(1Y) 2,967
- =23 XN 61,3308 x 2502 - JIE 13,725,008 = 1,608
- e A 6,133 x 2502 - JIF 1,373,0008 = 161
NCE A 61,3302 x 1002 - JIF 5,490,008 = 643
S EE EEPETE T
AT 7,666% x 10AI2Hx 128 - I 777,000 = 143




R Nul =, Mg (751) grtateldl £ (101) 2]

CLEEED
& o 34: N ij = o @ 4 S 9] =
- FE9349 23 61,3308 x52% - J|E 2,855,000 - 335
- X934 =X 61,3308 x 122 - I 659,0008 = 77
O g +siAla 22(12) 2,069
- =23 AF 45,1408 x 2502 - J|& 10,100,008 = 1,185
- o3 AT 45,1408 x 1002 - JI & 4,040,000 = 474
- NADRS(FUR)
2R 56438 x 10AI2 x 128 - JI & 572,000 = 106
- =Y dF 45,1408 x52=F - J|1& 2,101,000& = 247
- MN9BAY  AE 45,1408 x 122 - JIE 485,008 = 57
201
b e o 271,314 260,938 10,376
229,983 220,783 9.200{01 At 2r2IH|
O 2g+g(g, =3y 9,200
- ax 60, 0002 x 62 x 1202 - JI &36,000,000 = 7,200
- EF(F2) 10,0008 x 28 x 1002 = 2,000




oo

Mg

2 gh2tefdl

g CEREED
o8- HE -2 m|&%;:&§§g§“ o = ol =
41,331 40, 155 1,176]02 ZzZ29yl
O NERHSTE 2 1,176
- ZJIYE M T2 (Lobas) SX 22
7,954,0009 x 14l - J1M6,778, 0008 = 1,176
750
AA g A=2)12|H| 250,227 212,182 38,045
l_lldm 184,697 146,652 38,045
184,697 146,652 38.045/04 JIZH2ENSEA
O 2Ee 38,045
- 20 38,045
OI24H| 44,6409 x 112 x 24020 - J| & 106,656,000 = 11,194
=S E0F 44,6409 x 118 x50% - J| & 22,220,000 = 2,33
CIZFE Il 44,640 x 112 x 102 - JI & 4,444,000 = 467
ANE S 2 147,313,0008 x 10% - 2% 13,332,000 = 1,400
EEE 44,6409 x 302 x 112 - J|H 0 = 14,732
nE 4,0009 x 152 x 112 x 128 - JI & 0 = 7,920
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21 (200) NEHNE 8 1 (230) RETMHS M (234) 72 = (401) AIEHIZEOHHI (sl ;e
- ] 2] = s _ -
ZE . HE S ooe oo 2 o = & e 5] =
200
R 4,821,591  3,623,441| 1,198,150
230
SETUMIS 4.821,591|  3.623,441| 1,198,150
234
2z 4,272,591|  3.308.441 964, 150
401
Al HI% = O 4.272,591| 3,308,441 964,150
4,258,249| 3,295.359|  962,890|01 Al&H]
=719 S 3IA 200,000
- IHOISSUY 27 SEHDA(L=1.0kn)
23 100,000,0008 x 1A - JIF 0% = 100,000
- H0rE B2l 247 =TT AM(L=0.8kn)
2= 80,000,0008 x 144 - J|E 08 = 80,000
- AP OS2 242 HTTA(L=0.4kn)
2 20,000,0008 x 144 - J|E 08 = 20,000
O PHIT ARRATAIL HTAL
2T 141,460,008 x 1A - JIH 0 = 141,460
O 3% % ti=Xl Al 400,000
- BT WK 2H0IY B A
23 300,000,008 - JI® 0”0 = 300,000




Jn

Mg @ (234) =2 £ ¢ (401) AlZHIZL =20 (

c o mY)
s _, 3 o = gl =
_ IO AR HAK EADA
2R 10.000.0008 x 1A - JE 0f = 10,000
S S20 DX O DAIDA
2R 200,000,0002 - JIE 120.000,0008 = 80,000
CdYMAR & X NEX MNUS2 EEDA
A& 10,000,0002 - J|E 02 = 10,000
O =2 22X 0j22 84 DA
2 50.000,0008 x 1A - JE 0o = 50,000
O 2014 ARDATAIE BOAA HX(EXAY) 20,000
- 2H 6,000,000 - J|® 0L = 6,000
_ =z 2A 14.000,0002 - J|® 09 = 14,000
O 20154 APDAGTAIE BOALE SX(BEXAL) 50,000
- = 2% 15,000,0002 - J|® 02 = 15.000
-2 2% 35.000,0002 - J| & 02 = 35.000
O L=2 THAS(HZ) ZH 02 - J|F 198.570.0002 = A 198,570
O QB H4CAY HESAY JI2HE o MALHEY
2 900,000,0002 - I = 700.000,0002 = 200,000




(200) XIEXK = 5t @ (230) QEAFS Ha : (234) R=2 S ¢ (401) AIEHIYL R0 (sl ;e
- - ] ] = 3 - _
2.8 M- m'ﬁ%wﬁo#%%“’ﬂ” o = 9l =
O stya® Aacoanie XAANY
2: 50,000,0008 x 14 - J|& 0 = 50,000
O T4l 22K MY HUGFAC o PHag2 DA
2% 50,000,0002 - J|® 02 = 50,000
14,342 13,082 1,260|103 Al E£04H]
O 2279 =HEAY
2% 1,200,000,0002 x0.63% - I & 6,300,000 = 1,260
235
1 = % 549,000 315,000 234,000
401
AEH L2 549,000 315,000 234,000
547 570 313,570 234.000[01 Al&H]
O HAZ WX NEH LS &3 A
A 50.000.0008 x3MA - JH 0 = 150,000
O HAZ M4H L LSBDHDA
2E 22.000.0002 x5HA - JIE 50.000,0008 = 60,000
O SAFAR HAD MO MX I A
A 24.000.0008 x 1A - JE 0 = 24,000




